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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA REALIZADA EM 8 DE JUNHO DE 2022 

ATA NÚMERO CATORZE/DOIS MIL E VINTE E DOIS 

 

RESUMO 

 

- Proposta nº. 433/22 - DCS - Atribuição de comparticipação financeira ao Centro Social e 

Paroquial de Barcarena, para apoio ao funcionamento da Escola de Artes e Talentos: 

Deliberado aprovar a atribuição de uma comparticipação financeira no montante de dezasseis mil 

e duzentos euros, ao Centro Social e Paroquial de Barcarena, para apoio ao funcionamento da 

Escola de Artes e Talentos até ao final do ano letivo dois mil e vinte e um-dois mil e vinte e dois. 

 

- Proposta nº. 458/22 - DGSH - Atribuição de fogo sito na Rua Alberto Osório de Castro, nº. 32, 1º. 

Esqº., no Bairro S. Marçal, em Carnaxide: 

Deliberado aprovar a atribuição do fogo T Dois, sito na Rua Alberto Osório de Castro, número 

trinta e dois, primeiro esquerdo, no Bairro São Marçal, em Carnaxide, mediante a fixação da 

renda, em regime de arrendamento apoiado, no valor de sessenta e cinco euros. 

 

- Proposta nº. 459/22 - DGSH - Atribuição de fogo sito no Largo Idálio de Oliveira, nº. 3, 1º. A, no 

Bairro Alto dos Barronhos, por necessidade de reajustamento tipológico: 

Deliberado aprovar a atribuição do fogo T Um, sito no Largo Oliveira, número três, primeiro A, 

no Bairro Alto dos Barronhos, por necessidade de reajustamento tipológico, a manutenção do 

valor de renda mensal a qual está fixada em oito euros e setenta e oito cêntimos. 

 

- Proposta nº. 460/22 - DGSH - Atribuição de fogo sito na Rua Dr. Oliveira Martins, nº. 36, 2º. Dto., 

no Bairro do Moinho das Rolas: 
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Deliberado aprovar a atribuição do fogo de tipologia T Três, sito na Rua Doutor Oliveira 

Martins, número trinta e seis, segundo direito, no Bairro Moinho das Rolas, manutenção da 

renda em regime de arrendamento apoiado no valor de noventa e dois euros e sessenta e dois 

cêntimos. 

 

- Proposta nº. 461/22 - DGSH - Atribuição de fogo sito na Rua Professor Mota Pinto, nº. 5, 1º. Dto., 

no Bairro do Pombal: 

Deliberado aprovar a atribuição da habitação T Dois, situada na Rua Professor Mota Pinto, 

número cinco, primeiro direito, no Bairro do Pombal, a manutenção do valor da renda mensal 

mínima de oito euros e oitenta e seis cêntimos, aferida de acordo com os rendimentos do 

agregado familiar. 

 

- Proposta nº. 462/22 - DGSH - Atribuição de fogo sito na Rua Antão Gonçalves, nº. 7, 1º. Dto., no 

Bairro dos Navegadores: 

Deliberado aprovar a atribuição do fogo T Quatro, sito na Rua Antão Gonçalves, número sete, 

primeiro direito, no Bairro dos Navegadores, condicionada ao reajustamento para fogo de 

tipologia adequada (T Três) logo que se verifique essa disponibilidade, a fixação da renda 

mensal no valor de oito euros e oitenta e seis cêntimos, aferida de acordo com os rendimentos 

atualizados. 

 

- Proposta nº. 463/22 - DGSH - Atribuição de fogo sito na Rua António Gomes Leal, nº. 16, no B 

Bairro S. Marçal, em Carnaxide: 

Deliberado aprovar a atribuição do fogo T Um, sito na Rua António Gomes Leal, número 

dezasseis, no Bairro São Marçal, em Carnaxide, mediante a fixação da renda, em regime de 

arrendamento apoiado, no valor de cento e dois euros e vinte e sete cêntimos. 
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- Proposta nº. 464/22 - DGSH - Atribuição de fogo sito na Rua Tiago de Almeida, nº. 16, 2º. A, no 

Bairro Alto dos Barronhos, em Carnaxide: 

Deliberado aprovar a atribuição do fogo T Três, sito na Rua Tiago de Almeida, número 

dezasseis, primeiro A, em Carnaxide, mediante a fixação da renda mensal apoiada no valor de 

nove euros e trinta e quatro cêntimos, a partir de um de junho de dois mil e vinte e dois. 

 

- Proposta nº. 465/22 - DTGE - Atribuição de apoio financeiro e logístico para a realização da 18ª. 

edição do Congresso Nacional dos Cozinheiros, em Oeiras: 

Deliberado aprovar a atribuição de uma comparticipação financeira à promotora “Edições do 

Gosto”, no valor de trinta mil euros, para apoio à realização da décima oitava edição do 

Congresso Nacional de Cozinheiros, a realizar-se em Oeiras. 

 

- Proposta nº. 466/22 - SIMAS - Relatório e Conta 2021 - PD nº. 126/SIMAS/2022: 

Mantém-se agendada a fim de ser analisada e votada em próxima reunião. 

 

- Proposta nº. 467/22 - SIMAS - Adjudicação do procedimento por concurso público para a 

empreitada destinada à remodelação das redes de abastecimento de água na Rua D. Manuel I, Rua 

7 de Junho e arruamentos confinantes, em Leceia, Barcarena, no Concelho de Oeiras - PD nº. 

130/SIMAS/2022: 

Deliberado aprovar a despesa no âmbito da deliberação do Conselho de Administração dos 

Serviços Intermunicipalizados de Água e Saneamento, da reunião de vinte de maio de dois mil e 

vinte e dois, na qual deliberou autorizar a adjudicação da empreitada destinada à remodelação 

das redes de abastecimento de água na Rua Dom Manuel Primeiro, Rua Sete de junho e 

arruamentos confinantes, em Leceia, Barcarena, no Concelho de Oeiras, à empresa “JPMAENG, 
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Unipessoal, Limitada”, pelo valor de duzentos e cinquenta e nove mil novecentos e quarenta e 

seis euros e dez cêntimos, acrescido de IVA à taxa legal em vigor. 

 

- Proposta nº. 468/22 - SIMAS - Adjudicação do procedimento por concurso público para a 

celebração de acordo-quadro para a execução da empreitada destinada à reparação de roturas na 

rede de abastecimento de água do Concelho de Oeiras (anos 2022 a 2025 - Até ao limite de 36 

meses) - PD nº. 131/SIMAS/2022: 

Deliberado aprovar a despesa no âmbito da deliberação do Conselho de Administração dos 

Serviços Intermunicipalizados de Água e Saneamento de Oeiras e Amadora, da reunião de vinte 

de maio de dois mil e vinte e dois, na qual deliberou autorizar a adjudicação da empreitada 

destinada à reparação de roturas na rede de abastecimento de água do Concelho de Oeiras (Anos 

dois mil e vinte e dois a dois mil e vinte e cinco - até ao limite de trinta e seis meses), à empresa 

“JPMAENG, Unipessoal, Limitada”, pelo valor de setecentos e dezanove mil duzentos e setenta 

e cinco euros, acrescido de IVA à taxa legal em vigor. 

 

- Proposta nº. 469/22 - SIMAS - Adjudicação do procedimento por concurso público para a 

execução da empreitada destinada à remodelação das redes de abastecimento de água de 

fibrocimento na Quinta do Paizinho, em Carnaxide e Queijas, no Concelho de Oeiras - PD nº. 

132/SIMAS/2022: 

Deliberado aprovar a despesa no âmbito da deliberação do Conselho de Administração dos 

Serviços Intermunicipalizados de Água e Saneamento de Oeiras e Amadora, da reunião de vinte 

de maio de dois mil e vinte e dois, na qual deliberou autorizar a adjudicação do procedimento 

por concurso público, para a execução da empreitada destinada à remodelação das redes de 

abastecimento de água de fibrocimento na Quinta do Paizinho, em Carnaxide e Queijas, no 

Concelho de Oeiras, à entidade “Mafrágua, Limitada”, pelo valor de trezentos e dezoito mil 
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cento e cinco euros e oitenta e quatro cêntimos, acrescido de IVA à taxa legal em vigor. 

 

- Proposta nº. 470/22 - SIMAS - Adjudicação do procedimento por concurso público para a 

empreitada destinada à remodelação das redes de abastecimento de água na Rua José Basaliza e 

arruamentos confinantes, em Valejas, no Concelho de Oeiras - PD nº. 133/SIMAS/2022: 

Deliberado aprovar a despesa no âmbito da deliberação do Conselho de Administração dos 

Serviços Intermunicipalizados de Água e Saneamento de Oeiras e Amadora, da reunião de vinte 

de maio de dois mil e vinte e dois, na qual deliberou autorizar a adjudicação da empreitada 

destinada à remodelação das redes de abastecimento de água na Rua José Basaliza e arruamentos 

confinantes, em Valejas, no Concelho de Oeiras, à empresa “JPMAENG, Unipessoal, Limitada”, 

pelo valor de duzentos e cinquenta e três mil cinquenta e um euros e onze cêntimos, acrescido de 

IVA à taxa legal em vigor. 

 

- Proposta nº. 471/22 - SIMAS - Adjudicação do procedimento por concurso público, para a 

empreitada destinada à instalação de conduta para reforço ao abastecimento de água das ZMC de 

Alfragide e do Zambujal, na Freguesia de Alfragide, Concelho da Amadora - PD nº. 

135/SIMAS/2022: 

Deliberado aprovar a despesa no âmbito da deliberação do Conselho de Administração dos 

Serviços Intermunicipalizados de Água e Saneamento de Oeiras e Amadora, da reunião de vinte 

de maio de dois mil e vinte e dois, na qual deliberou autorizar a adjudicação do procedimento 

por concurso público, para a empreitada destinada à instalação de conduta para reforço ao 

abastecimento de água das ZMC de Alfragide e do Zambujal, na Freguesia de Alfragide, 

Concelho da Amadora, à entidade “JPMAENG, Limitada”, pelo valor de cento e cinquenta e 

nove mil novecentos e sessenta e dois euros e nove cêntimos, acrescido de IVA à taxa legal em 

vigor. 
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- Proposta nº. 472/22 - SIMAS - CP 20168/2020 - Empreitada de “construção do novo reservatório 

do Alto de Santa Catarina” - 2ª. e 3ª. revisões de preços provisórias - PD nº. 140/SIMAS/2022: 

Deliberado aprovar a despesa no âmbito da deliberação do Conselho de Administração dos 

Serviços Intermunicipalizados de Água e Saneamento, da reunião de vinte de maio de dois mil e 

vinte e dois, na qual deliberou aprovar as segunda e terceira revisões de preços provisórias 

efetuadas no âmbito do contrato de empreitada número trinta e seis, de dois mil e vinte e um, 

referente à construção do novo reservatório do Alto de Santa Catarina, no Concelho de Oeiras, 

nos montantes de cinquenta e seis mil quatrocentos e trinta e seis euros e sessenta e dois 

cêntimos e vinte e dois mil trezentos e trinta e nove euros e vinte e oito cêntimos, 

respetivamente. 

 

- Proposta nº. 473/22 - SIMAS - CP 20090/2020 - Revisão de preços no âmbito da empreitada de 

“Remodelação das redes de abastecimento de água na ZMC Barcarena-Queijas Nascente” - PD nº. 

142/SIMAS/2022: 

Deliberado aprovar a revisão de preços efetuada no âmbito do contrato de empreitada número 

oitenta e oito, de dois mil e vinte, referente à remodelação das redes de abastecimento de água na 

ZMC Barcarena-Queijas Nascente, no montante de doze mil cento e catorze euros e cinquenta e 

nove cêntimos, adjudicada à sociedade “Mafrágua, Limitada”. 

 

- Proposta nº. 474/22 - SIMAS - CP 19160/2019 - Revisão de preços no âmbito da empreitada de 

“substituição de condutas e ramais existentes na Avenida Eduardo Jorge e Ruas Adjacentes, na 

Freguesia da Falagueira - Venda Nova, no Concelho da Amadora” - PD nº. 143/SIMAS/2022: 

Deliberado aprovar a revisão de preços efetuada no âmbito do contrato número oito, de dois mil 

e vinte, outorgado em vinte de fevereiro, referente à empreitada de “Substituição de Condutas e 



 

Ata nº. 14/22 
Reunião de 08/06/22 

7:22 

ramais existentes na Avenida Eduardo Jorge e ruas adjacentes, na Freguesia da Falagueira - 

Venda Nova, no Concelho da Amadora”, pelo valor de duzentos e trinta e três euros e quarenta e 

nove cêntimos. 

 

- Proposta nº. 475/22 - DCA - Atribuição de subsídio à Darcos Associação Cultural para a 

realização do concerto “Uma Rosa na Escuridão”, no âmbito da temporada cruzada 

Portugal/França 2022: 

Deliberado aprovar a atribuição de uma comparticipação financeira no valor de dez mil euros, à 

Darcos Associação Cultural, para a realização do concerto “Uma Rosa na Escuridão”, no âmbito 

de um projeto internacional, entre Portugal e França. 

 

- Proposta nº. 476/22 - DCA - Fixação do preço dos bilhetes para a exposição “Amor Veneris - 

Viagem ao Prazer Sexual Feminino”, no Palácio Anjos - Centro de Arte Contemporânea: 

Deliberado aprovar a fixação do preço devido pela entrada na exposição “Amor Veneris - 

Viagem ao Prazer Sexual Feminino”, a realizar no final de junho no Palácio Anjos, em Algés, no 

valor de: 

- Bilhete normal - cinco euros; 

- Bilhete reduzido - cinquenta por cento (dois euros e cinquenta cêntimos): 

- Sénior a partir dos sessenta e cinco anos, inclusive; 

- Estudantes; 

- Investigadores e Professores credenciados; 

- Profissionais da Comunicação Social e do Turismo; 

- Famílias - Pais ou Avós com descendentes até aos vinte e cinco anos, ou situações 

equivalentes. ----------------------------------------------------------------------------------------------------  

Que a venda dos bilhetes seja efetuada na bilheteira do Palácio Anjos - Centro de Arte 
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Contemporânea, bem como através do serviço de vendas “online” da “Ticketline”. 

 

- Proposta nº. 477/22 - DAQV - Reembolso da perpetuidade do Jazigo Municipal nº. 73, 1º. piso: 

Deliberado aprovar o reembolso do montante de dois mil quatrocentos e quarenta e cinco euros e 

vinte e sete cêntimos ao requerente, correspondente à diferença entre o valor pago inicialmente 

pela ocupação do jazigo Municipal (dois mil quatrocentos e noventa e dois euros e sessenta e 

quatro cêntimos) o valor pago por uma anuidade do referido jazigo (dois mil e vinte e dois - 

quarenta e sete euros e trinta e sete cêntimos). 

 

- Proposta nº. 478/22 - DPE - Aprovação da 4ª. revisão de preços da empreita “39/DPE/19 - 

Bombeiros Voluntários de Oeiras - Novo Quartel”: 

Deliberado aprovar a quarta revisão de preços, no montante total de cinquenta e quatro mil vinte 

e sete euros e trinta e três cêntimos, sobre as faturas já emitidas pelo empreiteiro, “Tecnorém - 

Engenharia e Construções, Sociedade Anónima”, no âmbito da empreitada “trinta e 

nove/DPE/dois mil e dezanove - Bombeiros Voluntários de Oeiras - Novo Quartel”. 

 

- Proposta nº. 479/22 - DCA - Atribuição de comparticipação financeira à Associação Cultural e 

Recreativa da Laje, para limpeza do Centro Cultural da Lage: 

Deliberado aprovar a atribuição de comparticipação financeira à Associação Cultural e 

Recreativa da Laje, no valor igual ao de dois mil e vinte e um, num total de seis mil oitocentos e 

cinquenta euros, destinada à limpeza do Centro Cultural da Laje durante o ano de dois mil e 

vinte e dois. 

 

- Proposta nº. 480/22 - DPU - Reqº. 4689/2021 apenso ao proc. nº. 5/2021 - Licenciamento de 

operação de loteamento sito em Linda-a-Velha: 
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Deliberado aprovar o licenciamento da operação de loteamento de um prédio sito entre a 

Avenida Tomás Ribeiro e a Rua José Pereira da Costa, em Linda-a-Velha, bem como, enviar à 

Assembleia Municipal de Oeiras, a proposta de redução em trinta por cento sobre o montante da 

compensação a pagar pela não cedência de área de equipamento de utilização pública. 

 

- Proposta nº. 481/22 - DMOTDU - Isenção do pagamento de taxas relativas à emissão da licença de 

especial de ruído/ocupação de via pública, solicitada por SERUL - Sociedade de Educação e Recreio 

“Os Unidos de Leceia”: 

Deliberado aprovar a isenção do pagamento das taxas associadas à realização de um convívio 

comemorativo do aniversário da Secção Motociclismo da Coletividade, solicitado pela SERUL - 

Sociedade de Educação e Recreio “Os Unidos de Leceia”, no valor de mil trezentos e oitenta e 

dois euros e cinquenta e um cêntimos. 

 

- Proposta nº. 482/22 - DD - Atribuição de comparticipações financeiras para desenvolvimento de 

projetos/iniciativas pontuais, no âmbito do Regulamento de Apoio ao Associativismo Desportivo de 

Oeiras - 2022: 

Deliberado aprovar a atribuição das comparticipações financeiras, às coletividades do Concelho, 

que irão desenvolver os seus projetos pontuais, num montante global de setenta e três mil e 

setecentos euros, com fundamento na informação INT-CMO/dois mil e vinte e dois/onze mil 

trezentos e trinta e seis. 

 

- Proposta nº. 483/22 - DDPE - Atribuição de comparticipação financeira à Associação Menuhin 

Portugal, para apoio ao funcionamento do Projeto MUS-E na Escola Básica e Secundária Aquilino 

Ribeiro, para o ano 2022: 

Deliberado aprovar a atribuição de comparticipação financeira à Associação Menuhin Portugal, 
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no valor de vinte mil euros, destinados a suportar as despesas decorrentes da execução do 

Projeto MUS-E, na Escola Básica e Secundária Aquilino Ribeiro, pertencente ao Agrupamento 

de Escolas Aquilino Ribeiro, entre os meses de janeiro e dezembro de dois mil e vinte e dois. 

 

- Proposta nº. 484/22 - DOM - Pº. 2020/46-DEM - Aprovação da revisão de preços definitiva 

relativa a “Oficinas Municipais de Vila Fria (Porto Salvo) - Construção de nova portaria e posto de 

abastecimento de combustível para consumo privado”: 

Deliberado aprovar a revisão de preços definitiva, no montante total de vinte e três mil trezentos 

e oitenta euros e quarenta e dois cêntimos, no âmbito da empreitada “dois mil e vinte/quarenta e 

seis-DEM - Oficinas Municipais de Vila Fria (Porto Salvo) - Construção de nova portaria e posto 

de abastecimento de combustível para consumo privado”, bem como o pagamento de quinhentos 

e onze euros e cinquenta e oito cêntimos, referente à diferença entre o valor da revisão provisória 

e a definitiva. 

 

- Proposta nº. 485/22 - DOM - Autorização de dispensa da aplicação do nº. 1, do artº. 73º., da LOE 

2021 - Decisão de contratar, adoção de procedimento por concurso público e aprovação das peças 

do procedimento para “Aquisição de serviços de manutenção preventiva e/ou corretiva de todas as 

instalações elétricas do Município de Oeiras”: 

Deliberado aprovar a dispensa da aplicação do número um, do artigo septuagésimo terceiro, da 

Lei número setenta e cinco-B, de dois mil e vinte, de trinta e um de dezembro, bem como, a 

decisão de contratar e a abertura do procedimento por concurso público, com publicidade 

internacional, para a “Aquisição de serviços de manutenção preventiva e/ou corretiva de todas as 

instalações elétricas do Município de Oeiras”, pelo preço base total do procedimento de 

setecentos e vinte e oito mil quinhentos e sessenta e quatro euros e oitenta e seis cêntimos, 

acrescido de IVA à taxa legal em vigor. 
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- Proposta nº. 486/22 - DOM - Pº. 2021/128-DEM - Não adjudicação e revogação da decisão de 

contratar relativa à “Requalificação da EB/JI Manuel Beça Múrias, em Oeiras”: 

Deliberado aprovar a não adjudicação da empreitada intitulada “Requalificação da EB/JI Manuel 

Beça Múrias, em Oeiras”. 

 

- Proposta nº. 487/22 - PCM - Atribuição de comparticipação das propinas relativa à formação dos 

bombeiros na Universidade Atlântica: 

Deliberado aprovar o pagamento das propinas dos vinte e oito bombeiros relativas aos meses de 

janeiro, fevereiro, março e abril, referentes ao ano letivo de dois mil e vinte e um/dois mil e vinte 

e dois, à Universidade Atlântica, até ao valor de vinte e seis mil e quatrocentos euros, 

financiamento que tem o caráter de comparticipação financeira às sete Associações Humanitárias 

de Bombeiros Voluntários do Município de Oeiras. 

 

- Proposta nº. 488/22 - DGA - Projetos Jovens em Movimento, Bairro Feliz, Rota da Sensibilização 

Ambiental e Ecos da Natureza 2022: 

Deliberado aprovar o montante necessário à realização das atividades dos Projetos Jovens em 

Movimento, Bairro Feliz, Rota da Sensibilização Ambiental e Ecos da Natureza dois mil e vinte 

e dois, desde maio até dezembro de dois mil e vinte e dois, no valor de duzentos e vinte e um mil 

e quinhentos euros. 

 

- Proposta nº. 489/22 - DACTPH - Atribuição de comparticipação financeira à Associação Cultural 

Gerador, para apoio à 3ª. edição do “Oeiras Ignição Gerador”: 

Deliberado aprovar a atribuição de comparticipação financeira à Associação Cultural Gerador, 

no valor de oitenta mil euros, correspondente a sessenta e quatro por cento do valor total do 
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projeto (cento e vinte e cinco mil euros), com o objetivo de apoiar a realização da terceira edição 

do “Oeiras Ignição Gerador”. 

 

- Proposta nº. 490/22 - DGSH - Atribuição de fogo sito na Rua Ferreira Lapa, nº. 12, R/C Esqº., no 

Bairro Páteo dos Cavaleiros: 

Deliberado aprovar a celebração de contrato de arrendamento apoiado referente ao fogo 

municipal T Dois, na Rua Ferreira Lapa, número doze, rés-do-chão esquerdo, no Bairro Páteo 

dos Cavaleiros, mediante a fixação da renda mensal apoiada no valor de dezoito euros e setenta e 

cinco cêntimos, a partir do mês de julho dois mil e vinte e dois. 

 

- Proposta nº. 491/22 - DCS - Atribuição de comparticipação financeira ao Centro Social e 

Paroquial de Nossa Senhora de Porto Salvo, para realização da 2ª. edição do Museu de Arte 

Comunitária: 

Deliberado aprovar a atribuição da comparticipação financeira, ao Centro Social e Paroquial de 

Nossa Senhora de Porto Salvo, no montante de mil euros, para a realização da segunda edição do 

Museu de Arte Comunitária. 

 

- Proposta nº. 492/22 - DCS - Atribuição de comparticipação financeira à Santa Casa da 

Misericórdia de Oeiras, para apoio à implementação da resposta Centro de Dia São Vicente de 

Paulo: 

Deliberado aprovar a atribuição de uma comparticipação financeira à Santa Casa da Misericórdia 

de Oeiras, no valor global de oitenta mil euros, com vista à implementação da resposta Centro de 

Dia São Vicente de Paulo. 

 

- Proposta nº. 493/22 – DCA - Atribuição de comparticipação ao Centro Social e Paroquial Nossa 
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Senhora de Porto Salvo, para apoio ao funcionamento do projeto “Mercearia Social”: 

Deliberado aprovar a atribuição do montante global de quatro mil e duzentos euros, ao Centro 

Social e Paroquial Nossa Senhora de Porto Salvo, com vista ao apoio ao funcionamento do 

projeto “Mercearia Social”. 

 

- Proposta nº. 494/22 - DCS - Atribuição de comparticipação financeira à Fundação Portuguesa “A 

Comunidade Contra a Sida”, para apoio ao funcionamento do projeto de Educação pelos Pares: 

Deliberado aprovar a atribuição de uma comparticipação financeira à Fundação Portuguesa “A 

Comunidade Contra a SIDA”, no Concelho de Oeiras, no valor de três mil euros, para apoio ao 

funcionamento do Projeto de Educação pelos Pares a decorrer no ano letivo de dois mil e vinte e 

um/dois mil e vinte e dois. 

 

- Proposta nº. 495/22 - DCS - Atribuição de comparticipação financeira ao Centro Sagrada Família, 

para apoio à frequência de crianças/jovens na Colónia de Férias “Somos Um!”: 

Deliberado aprovar a atribuição de uma comparticipação financeira ao Centro Sagrada Família 

para apoio à frequência das crianças/jovens que integram o Projeto Famílias Com Alma, no 

Campo de Férias “Somos Um!”, no valor de seis mil e quinhentos euros. 

 

- Proposta nº. 496/22 - DCS - Atribuição de comparticipações financeiras às Juntas de Freguesia 

das Uniões de Freguesia/Juntas de Freguesias para apoio alimentar: 

Deliberado aprovar a atribuição de uma comparticipação financeira, às Juntas de Freguesia das 

Uniões de Freguesia/Juntas de Freguesia, para aquisição de produtos alimentares para resposta a 

situações de carência alimentar, de acordo com o número de pessoas abrangidas, considerando 

os seguintes limiares: 

- Até quinhentas pessoas apoiadas - dez mil euros; 
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- Entre quinhentas e mil pessoas apoiadas - doze mil e quinhentos euros; 

- Mais de mil pessoas apoiadas - quinze mil euros. 

- Juntas de Freguesia das Uniões de Freguesia/Juntas de Freguesia - Comparticipação: 

- Algés, Linda-a-Velha e Cruz Quebrada/Dafundo - doze mil e quinhentos euros; 

- Barcarena - dez mil euros; 

- Carnaxide e Queijas - quinze mil euros. 

- Oeiras e São Julião da Barra, Paço de Arcos e Caxias - quinze mil euros. 

- Porto Salvo - dez mil euros, assim como, a submissão à Assembleia Municipal. 

 

- Proposta nº. 497/22 - DCS - Atribuição de comparticipação financeira ao Instituto São João de 

Deus, no âmbito do Projeto “Razões de Sobra”: 

Deliberado aprovar a atribuição de uma comparticipação financeira ao Instituto São João de 

Deus, no valor global de trinta e oito mil quinhentos e vinte e oito euros e oitenta e oito 

cêntimos, para apoio ao o projeto “Razões de Sobra”. 

 

- Proposta nº. 498/22 - DCS - Acertos relativos ao processo de comparticipação financeira às Juntas 

das Uniões de Freguesia e Freguesias para funcionamento dos estabelecimentos de infância - 4º. 

trimestre de 2021: 

Deliberado aprovar e submeter à aprovação da Assembleia Municipal, a atribuição de 

comparticipações financeiras à Junta de Freguesia da União de Freguesias de Carnaxide e 

Queijas, à Junta de Freguesia da União de Freguesias de Oeiras e São Julião da Barra, Paço de 

Arcos e Caxias e à Junta de Freguesia de Porto Salvo, uma vez que há valores em défice face ao 

montante atribuído para o quarto trimestre de dois mil e vinte e um: 

- Junta de Freguesia das Uniões de Freguesia e Juntas de Freguesias - Valor: 

- Junta de Freguesia da União de Freguesias de Carnaxide e Queijas - catorze mil oitocentos e 
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setenta e seis euros e oitenta cêntimos; 

- Junta de Freguesia de Porto Salvo - nove mil novecentos e vinte e oito euros e sessenta e nove 

cêntimos; --  

- Junta de Freguesia da União de Freguesias de Oeiras e São Julião da Barra, Paço de Arcos e 

Caxias - seis euros e quarenta e quatro cêntimos e ainda a reposição, por parte da Junta de 

Freguesia da União de Freguesias de Algés, Linda-a-Velha e Cruz Quebrada/Dafundo, do valor 

de oito mil cento e cinco euros e cinquenta e oito cêntimos, uma vez que há valores pagos em 

excesso, face ao montante atribuído para o quarto trimestre de dois mil e vinte e um. 

 

- Proposta nº. 499/22 - DCS - Atribuição de comparticipação financeira ao Núcleo de Instrução e 

Beneficência - Reforço de verbas a entidade parceira, no âmbito do Fundo de Emergência Social: 

Deliberado aprovar a atribuição de comparticipação financeira, no montante de vinte mil euros, 

ao Núcleo de Instrução e Beneficência, no âmbito do Fundo de Emergência Social. 

 

- Proposta nº. 501/22 - DAQV - Transmissão do direito de ocupação das lojas 1 e 2, do Mercado de 

Porto Salvo: 

Deliberado aprovar que as lojas um e dois, do Mercado de Porto Salvo sejam atribuídas, 

mediante transmissão do direito de ocupação e o pagamento de uma taxa mensal de cento e 

noventa euros e cinco cêntimos, sujeita a atualização anual e ao pagamento do montante de dois 

mil duzentos e oitenta euros e sessenta cêntimos, emitindo-se o respetivo título de ocupação. 

 

- Proposta nº. 502/22 - DPE - Empreitada 07/DPE/2021 - Aprovação da 1ª. revisão de preços 

relativa à “Requalificação do Antigo Quartel dos Bombeiros de Paço de Arcos - Auditório José de 

Castro e Unidade de Saúde”: 

Deliberado aprovar a primeira revisão de preços, no montante de quatro mil seiscentos e sessenta 
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e seis euros e setenta e três cêntimos, sobre as faturas já emitidas pela empresa “Ressa, 

Sociedade Anónima”, no âmbito da empreitada “zero sete/DPE/dois mil e vinte e um - 

Requalificação do Antigo Quartel dos Bombeiros de Paço de Arcos - Auditório José de Castro e 

Unidade de Saúde”. 

 

- Proposta nº. 503/22 - GCEO - Início da elaboração do Plano de Pormenor de Salvaguarda para a 

Quinta de Cima do Marquês: 

Rejeitada  

 

- Proposta nº. 504/22 - DAEGA - Atribuição de comparticipação financeira para apoio ao 

funcionamento de atividades da rede solidária nas valências da 1ª. infância: 

Deliberado aprovar a atribuição de subsídio para apoio à manutenção de atividades, no montante 

global de cento e trinta e oito mil trezentos e sessenta e cinco euros. 

 

- Proposta nº. 505/22 - DOT - Apresentação das participações resultantes do período de discussão 

pública relativa à Unidade de Execução Antas Sul: 

A Câmara tomou conhecimento dos resultados e deliberou aprovar a sua divulgação. 

 

- Proposta nº. 506/22 - DOT - Aprovação da minuta do contrato de urbanização para a 

concretização da Unidade de Execução de Antas Sul: 

Deliberado aprovar a minuta do contrato de urbanização para a concretização da Unidade de 

Execução de Antas Sul. 

 

- Proposta nº. 507/22 - DOT - Apresentação das participações resultantes do período de discussão 

pública relativa à Unidade de Execução Valejas Poente: 
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A Câmara tomou conhecimento dos resultados e deliberou aprovar a sua divulgação. 

 

- Proposta nº. 508/22 - DOT - Minuta do contrato de urbanização para a concretização da Unidade 

de Execução de Cacilhas Norte: 

Deliberado aprovar a minuta do contrato de urbanização para a concretização da Unidade de 

Execução de Cacilhas Norte. 

 

- Proposta nº. 509/22 - DOT - Apresentação das participações resultantes do período de discussão 

pública relativa à Unidade de Execução Cacilhas Norte: 

A Câmara tomou conhecimento dos resultados e deliberou aprovar a sua divulgação. 

 

- Proposta nº. 510/22 - DOT - Aprovação da minuta do contrato de urbanização para a 

concretização da Unidade de Execução de Valejas Poente: 

Deliberado aprovar a minuta do contrato de urbanização para a concretização da Unidade de 

Execução de Valejas Poente. 

 

- Proposta nº. 511/22 - DRU - Programa Habitação Jovem - Atribuição de 7 fogos: 

Deliberado aprovar a atribuição de sete fogos, no âmbito do Programa Habitação Jovem. 

 

- Proposta nº. 512/22 - DCS - Atribuição de apoio à Associação Juvenil “A Ponte”, para realização 

do teatro “Une Histoire Bizarre” - Fixação do preço dos bilhetes e definição da entidade para quem 

reverte a receita produzida com a sua venda: 

Deliberado aprovar a atribuição de um apoio à Associação Juvenil “A Ponte”, destinado à 

realização do evento “Une Histoire Bizzare”, mediante o pagamento do valor de dois mil 

trezentos e setenta e dois euros e cinquenta cêntimos, à Oeiras Viva, para fazer face às despesas 
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com o aluguer do Auditório Municipal Ruy de Carvalho, nos dias dez e onze de junho (para os 

ensaios e para a realização da peça propriamente dita), bem como a divulgação desta iniciativa 

pelos canais de comunicação da Câmara (“site” e “Facebook”) e a venda dos ingressos para os 

espetáculos através dos postos municipais de bilhética - Posto de Turismo do Palácio Marquês 

de Pombal, Auditório Municipal Eunice Muñoz, Auditório Municipal Ruy de Carvalho, Palácio 

Anjos, Centro Cultural Palácio do Egipto e Museu da Pólvora Negra, bem como em todos os 

postos de venda da rede “Ticketline”. 

 

- Proposta nº. 513/22 - DRU - Augi de Leceia, fase 5 - Redução de taxas de urbanização e isenção de 

custos de infraestruturas: 

Deliberado aprovar que na emissão do alvará de loteamento para a Fase Cinco do Plano de 

Leceia, seja prevista apenas a redução em cinquenta por cento do valor de todas as taxas a pagar 

pelos respetivos comproprietários decorrentes da operação de reconversão em apreço, bem como 

a isenção de comparticipação nos custos de infraestruturas, tendo por base situações análogas já 

praticadas nesta e outras AUGI, de forma a viabilizar a reconversão urbanística. 

A remessa da proposta de deliberação à Assembleia Municipal para efeitos de aprovação por 

aquele órgão. 

 

- Proposta nº. 514/22 - DCA - Atribuição de comparticipação financeira ao “Intervalo, Grupo de 

Teatro”: 

Deliberado aprovar o apoio financeiro do Município à atividade do “Intervalo, Grupo de Teatro”, 

com vigência plurianual e referente ao período dois mil e vinte e dois - dois mil e vinte e três, no 

valor global de duzentos mil euros, sendo o valor anual de cem mil euros. 

 

- Proposta nº. 515/22 - GAF - Atribuição de comparticipação financeira às Juntas de Freguesia das 
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Uniões de Freguesia/Juntas de Freguesias para despesas inerentes às festas de 2022: 

Deliberado aprovar e submeter para aprovação da Assembleia Municipal, a atribuição às Junta 

de Freguesia da União de Freguesias de Algés, Linda-a-Velha e Cruz Quebrada/Dafundo, Junta 

de Freguesia da União de Freguesias de Carnaxide e Queijas, Junta de Freguesia da União de 

Freguesias de Oeiras e São Julião da Barra, Paço de Arcos e Caxias, Junta de Freguesia de 

Barcarena e Junta de Freguesia de Porto Salvo, de uma comparticipação financeira para as 

despesas inerentes às festas a realizar pelas mesmas no ano de dois mil e vinte e dois, no valor de 

cinquenta mil euros. 

 

- Proposta nº. 516/22 - DEM - Pº. 2019/94-DEM - “Construção do Fórum Municipal, em Oeiras” - 

Retificação do valor do 1º. adicional: 

Deliberado aprovar a retificação do valor dos trabalhos complementares de suprimento de erros e 

omissões, correspondente ao valor efetivo de seiscentos e trinta mil oitocentos e oitenta e oito 

euros e cinquenta e três cêntimos, a acrescer o IVA à taxa legal em vigor de seis por cento. 

 

- Proposta nº. 518/22 - DCS - Atribuição de comparticipação financeira à Associação Humanitária 

de Bombeiros Voluntários de Oeiras e à Associação Juvenil Proatlântico, para apoio ao Projeto 

Praia Acessível 2022: 

Deliberado aprovar a atribuição de comparticipação financeira no valor até vinte e cinco mil 

euros, à Associação Humanitária de Bombeiros Voluntários de Oeiras. 

 

- Proposta nº. 519/22 - DCS - Atribuição de comparticipação financeira ao Centro Social e 

Paroquial de São Romão de Carnaxide, para apoio à deslocação do grupo “Os Traquinas” aos 

Açores: 

Deliberado aprovar a atribuição de comparticipação financeira ao Centro Social e Paroquial de 
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São Romão de Carnaxide, no montante de oito mil euros, para apoio à deslocação do grupo “Os 

Traquinas” a Ponta Delgada (Ilha de São Miguel), entre seis e onze de julho de dois mil e vinte e 

dois. 

 

- Proposta nº. 520/22 - DPOC - Ratificação da 12ª. alteração orçamental permutativa: 

Deliberado ratificar o despacho de vinte e três de maio de dois mil e vinte e dois, da informação 

número INT-CMO/dois mil e vinte e dois/onze mil cento e trinta e seis, referente à décima 

segunda alteração orçamental permutativa de dois mil e vinte e dois, no valor de cinquenta e 

nove mil seiscentos e cinquenta e três euros e cinquenta e dois cêntimos, na despesa. 

 

- Proposta nº. 521/22 - DTGE - Atribuição de comparticipação financeira e apoio logístico ao 

Classic Clube de Portugal, para apoio à realização da 5ª. edição do Oeiras Eco Rally Portugal: 

Deliberado aprovar a atribuição de uma comparticipação financeira no valor de cinquenta mil 

euros, ao Classic Clube de Portugal, destinada a apoiar a organização e realização da quinta 

edição do Oeiras Eco Rally Portugal. 

 

- Proposta nº. 522/22 - DCA - Atribuição de comparticipação financeira às associações culturais, 

para apoio à atividade cultural regular de 2022: 

Deliberado aprovar o apoio financeiro aos Agentes Culturais, no valor global de duzentos e 

cinquenta mil seiscentos e noventa e um euros e vinte e quatro cêntimos, para apoio à atividade 

cultural regular de dois mil e vinte e dois. 

 

- Proposta nº. 523/22 - DAQV - Cedência de espaço no Mercado de Oeiras à Luchapa - Associação 

Artística e Cultural: 

Deliberado aprovar que a loja número sete, do Mercado de Oeiras, seja atribuída a título precário 
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à entidade Luchapa - Associação Artística e Cultural, na modalidade de ocupação acidental, 

emitindo-se o correspondente título. 

 

- Proposta nº. 524/22 - DPOC- Ratificação da 13ª. alteração orçamental permutativa: 

Deliberado ratificar o despacho de trinta de maio de dois mil e vinte e dois, da informação 

número INT-CMO/dois mil e vinte e dois/onze mil oitocentos e cinquenta e dois, referente à 

décima terceira alteração orçamental permutativa de dois mil e vinte e dois, no valor de trezentos 

e noventa mil trezentos e cinquenta euros, na despesa. 

 

- Proposta nº. 525/22 - DPOC - 14ª. alteração orçamental permutativa: 

Deliberado aprovar a décima quarta alteração orçamental permutativa, no valor de global de dois 

milhões cento e trinta e nove mil quatrocentos e trinta e oito euros e sessenta e um cêntimos. 

 

- Proposta nº. 517/22 - GCAJ - Transação judicial que visa pôr termo ao processo nº. 

548/20.0BESNT-A, que corre termos no Tribunal Administrativo de Círculo de Lisboa e opõe o 

Município à Sociedade Sá Machado, Lda.: 

Deliberado aprovar a transação judicial nos termos da minuta anexa ao processo, destinada a 

extinguir os autos que correm termos no Tribunal Administrativo de Círculo de Lisboa - Juízo de 

Contratos Públicos, Unidade Orgânica Dois, sob o número quinhentos e quarenta e oito/vinte 

ponto zero BESNT-A, que opõem o Município de Oeiras à sociedade Sá Machado, Limitada. 

 

- Proposta nº. 457/22 - DGP - Processo disciplinar nº. 01/ESQM/2021, da Escola Secundária Quinta 

do Marquês - Aplicação de sanção disciplinar ao abrigo do nº. 3, da cláusula 19ª., do contrato 

interadministrativo de delegação de competências nº. 558/2015: 

Deliberado aplicar ao trabalhador visado no processo disciplinar número zero um/ESQM/dois 
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mil e vinte e um, como sanção adequada ao caso concreto, a sanção disciplinar de suspensão 

efetiva, pelo período de noventa dias. 

 

- Proposta nº. 500/22 - DGP - Processo disciplinar nº. 30/2021: 

Deliberado aplicar ao trabalhador visado no processo disciplinar número trinta, de dois mil e 

vinte e um, como sanção adequada ao caso concreto, a sanção disciplinar de vinte dias de 

suspensão. 


